
JUMBO 651 230 V
Pótalkatrész-lista

LISTE DE Pieces DE RECHANGE 

ERSATZTEILLISTE



VERS. 2020.01.30 SPL JUMBO 651 - 230 V

ANGOL

TÍPUS:

S = pótalkatrész

W = Kopó alkatrész

NA = Nem elérhető

A pótalkatrész-készletek tartalmazzák az összes csavart és csavart, valamint az arra utaló alkatrészeket.

A csavarok és a csavarok a standard szerelvény alkatrészei, amelyeket könnyen megtalálhat a szerelvény szabványos alkatrészeinek összes kereskedőjénél.

A standard szerelés összes alkatrésze minőségi osztályú 8.8.

Javasoljuk, hogy az összeszerelés összes szabványos alkatrészéhez ne használjon 8,8-nál alacsonyabb minőségi fokozatot.

A Norton CLIPPER pótalkatrészeit mindig fel kell használni.

A kopó alkatrészek élettartama a gép vagy alkatrész használatától és karbantartásától függ. A kopó alkatrészeket szükség szerint karbantartani és 

cserélni kell. A kopó alkatrészekre nem vonatkozik garancia.

Az NA (Not Available) alkatrészek nem érhetők el pótalkatrészként.

FRANCAIS

TÍPUS :

S = Pièce de rechange W = 

Pièce d'usure NA = Nem 

disponálható

A „Les kits de pièces détachées” tartalmaz minden zenét és zeneszerzőt.

La visserie est un komponens standard, que vous pouvez facilement trouver chez tous les détaillants de komponants d'assemblage standard.

Tous les composants d'assemblage standard sont d'une classse de quality 8.8.

Nincsenek olyan ajánlások, amelyek 8.8-at tartalmaznak a minőségi összetevők szabványai szerint.

Pour les pièces non standard, les pièces de remplacement doivent impérativement provedir de Norton CLIPPER.

La durée de vie des pièces d'usure varie en fonction de l'utilisation et de la maintenance de la machine ou de la pièce. Les pièces d'usure devront être entretenues 

et remplacées au besoin. Aucune garantie n'est appliquée aux pièces d'usure.

A NA zeneszerzők (nem elérhető) nem elérhetők és nem változtathatók meg.

DEUTSCH

TYP:

S = Ersatzteile

W = Verschleißteile

NA = nicht verfügbare

A Die definierten Ersatzteil-Set's beinhalten alle Ersatzteile wie Komponenten, Schrauben, Muttern stb.

Norm- bzw. Standardteile wie Schrauben, Muttern stb. Können bei offiziellen Schrauben- sowie Komponentenhändler bezogen werden.

Alle Norm- bzw. Standardteile wie Schrauben, Muttern stb. Entsprechen der Qualitäts- bzw. Festigungsklasse 8.8. Wir empfehlen, keine Norm- bzw. 

Standardteile wie Schrauben, Muttern stb. Unter der Qualitäts- bzw. Festigungsklasse 8.8 einzusetzen.

Es dürfen nur geprüfte Norton CLIPPER-Ersatzteile eingesetzt werden.

Die Lebensdauer der Verschleißteile hängt von Verwendung und Wartung der Maschine oder des Teils ab. Verschleißteile müssen gewartet und bei Bedarf ersetzt 

werden. Für Verschleißteile wird keine Garantie übernommen. Ersatzteile sowie Komponenten mit dem Vermerk NA (NA = nicht verfügbar) sind nicht verfügbar.

2



VERS. 2020.01.30 SPL JUMBO 651 - 230 V

3



VERS. 2020.01.30 SPL JUMBO 651 - 230 V

Fő keret / Châssis igazgató / Rahmen

4



VERS. 2020.01.30 SPL JUMBO 651 - 230 V

POZÍCIÓ.

1

2

LEÍRÁS LEÍRÁS BESCHREIBUNG QTY

1

1

1

3

3

3

3

1

1

3

3

3

3

1

1

2

4

2

2

1

1

2

2

8.

4

4

1

1

1

3

6.

3

3

1

1

3

6.

3

3

1

1

1

2

1

1

1

1

1

REF

310005371

510103200

TÍPUS

S

S

Keret

Jobb fröccsenésgátló készlet

Jobb fröccsenő védő 700x500

csavar DIN 933 - M8X25 alátét 

DIN 125 - Ø8,4 alátét DIN 

9021 - Ø8,4 anya DIN 934 - 

M8

Bal oldali fröccsenő védő készlet

Bal oldali fröccsenő védő 540x500 

csavar DIN 933 - M8X25 alátét DIN 

125 - Ø8,4 alátét DIN 9021 - Ø8,4 

anya DIN 934 - M8

Hátsó vízgyűjtő készlet

Hátsó vízgyűjtő

csavar DIN 933 - M8X20 alátét 

DIN 125 - Ø8,4 alátét DIN 127 

- W8 anya DIN 934 - M8

Kit elülső vízgyűjtő

Első vízgyűjtő

csavar DIN 933 - M8X20 

csavar DIN 933 - M8X55 alátét 

DIN 125 - Ø8,3 alátét DIN 127 

- W7 anya DIN 934 - M7

Vezetősín

Hátsó kerék készlet

Hátsó kerék készlet

csavar DIN 931 - M10X25 alátét 

DIN 125 - Ø10,5 alátét DIN 127 

- W10 anya DIN 934 - M10

Első kerék készlet

Első kerék

csavar DIN 931 - M10X25 alátét 

DIN 125 - Ø10,5 alátét DIN 127 

- W10 anya DIN 934 - M10

Víztálca reteszelő készlet

Víztálca reteszelése

csavar DIN 933 - M8X25 alátét 

DIN 125 - Ø8,4 alátét DIN 127 

- W8 anya DIN 934 - M8

Víztartály

Sapka

Vízszivattyú támogatása

Alváz

Kit bavette droite

Bavette droite 700x500

DIN 933 - M8X25 rondelle DIN 

125 - Ø8,4 rondelle DIN 9021 - 

Ø8,4 ecrou DIN 934 - M8

Kit bavette gauche

Bavette gauche 540x500

a DIN 933 - M8X25 rondellel 

szemben DIN 125 - Ø8,4 rondelle 

DIN 9021 - Ø8,4

ecrou DIN 934 - M8

Kit tôle récupération d'eau arrière 

complète

Tôle récupération d'eau arrière a DIN 

933 - M8X20

rondelle DIN 125 - Ø8,4 

rondelle DIN 127 - W8

ecrou DIN 934 - M8

Kit tôle récupération d'eau avant

Tôle récupération d'eau avant vis DIN 

933 - M8X20

DIN 933 - M8X55 rondelle 

DIN 125 - Ø8,4 rondelle DIN 

127 - W8 ecrou DIN 934 - M8

rail de guidage

Kit Roue arrière

Roue arrière

a DIN 931 - M10X25 rondelle 

DIN 125 - Ø10,5 rondelle DIN 

127 - W10 ecrou DIN 934 - M10

Kit Roue avant

Roue avant

a DIN 931 - M10X25 rondelle 

DIN 125 - Ø10,5 rondelle DIN 

127 - W10 ecrou DIN 934 - M10

Kit Blocage bac à eau

Blokációs szalonna a DIN 933 

- M8X25 rondelle DIN 125 - 

Ø8,4 rondelle DIN 127 - W8 

ecrou DIN 934 - M8

Bac à eau

Bouchon

Támogatás de pompe à eau

Rahmen

Rechts Spritzschützklappe Satz

Rechts Spritzschützklappe

700x500

Schraube DIN 933 - M8X25 

Scheibe DIN 125 - Ø8,4 Scheibe 

DIN 9021 - Ø8,4 Anyag DIN 934 - 

M8

Linkek Spritzschützklappe Satz

Linkek Spritzschützklappe 540x500

Schraube DIN 933 - M8X25 

Scheibe DIN 125 - Ø8,4 Scheibe 

DIN 9021 - Ø8,4

Mutor DIN 934 - M8

Rückwasserversammlungsblech

Satz

Rückwasserversammlungsblech

Schraube DIN 933 - M8X20 

Scheibe DIN 125 - Ø8,4 Scheibe 

DIN 127 - W8

Mutor DIN 934 - M8

Frontwasserversammlungsblech

Satz

Frontwasserversammlungsblech

Schraube DIN 933 - M8X20 

Schraube DIN 933 - M8X55 

Scheibe DIN 125 - Ø8,4 Scheibe 

DIN 127 - W8

Mutor DIN 934 - M8

Führungsschiene

Hinterrad Satz

Hinterrad

Schraube DIN 931 - M10X25 Scheibe 

DIN 125 - Ø10,5 Scheibe DIN 127 - 

W10 Mutter DIN 934 - M10

Vordererad Satz

Vordererad Satz

Schraube DIN 931 - M10X25 Scheibe 

DIN 125 - Ø10,5 Scheibe DIN 127 - 

W10 Mutter DIN 934 - M10

Wasserwanneblockierung Satz

Wasserwanneblockierung

Schraube DIN 933 - M8X25 

Scheibe DIN 125 - Ø8,4 Scheibe 

DIN 127 - W8

Mutor DIN 934 - M8

Wasserwanne

Stopfen

Wasserpumpeträger

3 510103201 S

4 310005373 S

5. 310002249 S

6.

7

310486796

510103416

S

S

8. 510103417 S

9. 510103315 S

41

46

52

310005395

310005368

510129907

S

S

S

5.



VERS. 2020.01.30 SPL JUMBO 651 - 230 V

Táblázat / Asztal / Tisch

6.



VERS. 2020.01.30 SPL JUMBO 651 - 230 V

POZÍCIÓ.

60

LEÍRÁS

Táblázat.

Asztali készlet

Kerék készlet

Szállítószekér fogantyú készlet 

Gumikar

Mérleg készlet

Asztali készlet

asztal

csavar DIN 933 - M8X25 alátét 

DIN 125 - Ø8,4 alátét DIN 127 

- W8 anya DIN 934 - M8

Vágásvezető készlet

Vágási útmutató

csavar DIN 316 - M10X40

Kerék készlet

Kerék

csavar DIN 931 - M10X70 alátét 

DIN 125 - Ø10,5 alátét DIN 127 

- W10 anya DIN 934 - M10

Szállítószekér fogantyú készlet

Szállítószekér fogantyúja

csavar DIN 933 - M8X25 alátét 

DIN 125 - Ø8,4 alátét DIN 127 

- W8 anya DIN 934 - M8

Gumi fogantyú

Mérleg készlet

Bal lépték

Jobb skála

Zárókészlet

LEÍRÁS

Table complète

Kit asztal

Kit rulett

Kit poignée de szekér 

Poignée en caoutchouc

Kit réglette

Kit asztal

asztal

DIN 933 - M8X25 rondelle 

DIN 125 - Ø8,4 rondelle DIN 

127 - W8 ecrou DIN 934 - M8

Kit guide de coupe

Guide de coupe

a DIN 316 - M10X40 típushoz

Kit rulett

Rulett

DIN 931 - M10X70 rondelle DIN 

125 - Ø10,5 rondelle DIN 127 - 

W10 ecrou DIN 934 - M10

Kit poignée szekér

Poignée szekér

DIN 933 - M8X25 rondelle 

DIN 125 - Ø8,4 rondelle DIN 

127 - W8 ecrou DIN 934 - M8

Poignée en caoutchouc

Kit réglette

Réglette gauche

Réglette droite

Kit blocage

BESCHREIBUNG

Tisch kompl.

Tisch Satz

Rolle Satz

Tischhandgriff Satz

Gummigriff

Skala Satz

Tisch Satz

Tisch

Schraube DIN 933 - M8X25 

Scheibe DIN 125 - Ø8,4 Scheibe 

DIN 127 - W8

Mutor DIN 934 - M8

Schnittführung Satz

Schnittführung

Schraube DIN 316 - M10X40

Rolle Satz

Rolle

Schraube DIN 931 - M10X70 Scheibe 

DIN 125 - Ø10,5 Scheibe DIN 127 - 

W10 Mutter DIN 934 - M10

Tischhandgriff Satz

Tisch Handgriff

Schraube DIN 933 - M8X25 

Scheibe DIN 125 - Ø8,4 Scheibe 

DIN 127 - W8

Mutor DIN 934 - M8

Gummigriff

Skala Satz

Linkek Skala

Rechts Skala

Blockierung Satz

QTY

1

1

1

1

1

1

1

1

2

4

2

2

1

1

1

1

1

1

2

1

1

1

1

1

2

1

1

1

1

1

1

1

REF

310005375

TÍPUS

S

10. 310488819 S

11. 310004483 S

12. 310488821 S

13. 310005377 S

14

15

310004190

510103337

S

S

16. 310002250 S

7



VERS. 2020.01.30 SPL JUMBO 651 - 230 V

Vágófej / Tête de coupe / Schüsselkopf

8.



VERS. 2020.01.30 SPL JUMBO 651 - 230 V

POZÍCIÓ.

14

17.

Gumi fogantyú

Zárólap a készlet belsejében

Záró lap belül

csavar DIN931 - M6X16 alátét 

DIN125 - Ø6,3 alátét DIN9021 - 

Ø6,3 anya DIN934 - M6

Tavaszi

Reteszelő fogantyú

Fejzár készlet

Fejzár

csavar DIN933 - M12X70 alátét 

DIN125 - Ø13 alátét DIN127 - W12 

anya DIN934 - M12

alátét DIN9021 - Ø13 csavar DIN603 

- M12X25 alátét DIN125 - Ø13 alátét 

DIN127 - W12 anya DIN934 - M12

csavar DIN444 - M8X70 alátét 

DIN125 - Ø13 alátét DIN127 - W12 

anya DIN934 - M12

csavar DIN444 - M12X100 alátét 

DIN125 - Ø13 alátét DIN127 - W12 

anya DIN934 - M12

Tavaszi

Fogantyú

A forgó tengely készlet csapágya

Csuklós tengelycsavar DIN931 - 

M10X40 alátét DIN125 - Ø10,5 alátét 

DIN127 - W10 anya DIN934 - M10

Bague d'arrêt

Bague d'usure

Hátsó fröccsenő védőkészlet

Hátsó fröccsenő védő 660x590 tengely

csavar DIN933 - M4X20 alátét 

DIN125 - Ø4,2 anya DIN985 - M4

csavar DIN933 - M12X30 alátét 

DIN125 - Ø13 alátét DIN127 - W12

Vágófej

18

19.

20

21

22.

23.

LEÍRÁS LEÍRÁS

Poignée en caoutchouc

Kit Tôle de fermeture inférieure

Tôle de fermeture inférieure vis DIN931 

- M6X16

rondelle DIN125 - Ø6,3 rondelle 

DIN9021 - Ø6,3 ecrou DIN934 - M6

Ressort

Poignée de blocage

Kit blocage de tête

Blocage de tête

DIN933 - M12X70 rondelle 

DIN125 - Ø13 rondelle DIN127 - 

W12 ecrou DIN934 - M12 rondelle 

DIN9021 - Ø13 vis DIN603 - 

M12X25 rondelle DIN125 - Ø13 

rondelle DIN127 - W12 ecrou 

DIN934 - M12 - M12 a DIN444-nél 

- M12X100 rondelle DIN125 - Ø13 

rondelle DIN127 - W12 ecrou 

DIN934 - M12 Ressort

Poignée

Kit halványabb fejsze forgó

Palier baltás forgó

vis DIN931 - M10X40 rondelle 

DIN125 - Ø10,5 rondelle DIN127 - 

W10 ecrou DIN934 - M10 stop 

gyűrű

Gyűrűt visel

Kit bavette arrière

Bavette arrière 660x590

Fejsze

a DIN933 - M4X20 rondelle 

DIN125 - Ø4,2 ecrou DIN985 - 

M4 esetén DIN933 - M12X30 

rondelle DIN125 - Ø13 rondelle 

DIN127 - W12

Tête de coupe

BESCHREIBUNG QTY

1

1

1

4

4

4

4

1

1

1

1

1

2

2

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

2

2

2

1

1

1

1

2

4

2

2

1

1

1

1

1

6.

6.

6.

2

2

2

1

REF

310004190

310005380

TÍPUS

S

S

Gummigriff

Hunter Verschliessungblech Satz

Hunter Verschliessungblech

Schraube DIN931 - M6X16 Scheibe 

DIN125 - Ø6,3 Scheibe DIN9021 - Ø6,3 

Mutter DIN934 - M6

Feder

BlockierHangriff

Schneidkopf blokierung Satz

Schneidkopfsblokierung

Schraube DIN933 - M12X70 Scheibe 

DIN125 - Ø13

Scheibe DIN127 - W12 motortartó 

DIN934 - M12 Scheibe DIN9021 - Ø13 

Schraube DIN603 - M12X25 Scheibe 

DIN125 - Ø13

Scheibe DIN127 - W12 Mutter 

DIN934 - M12

Schraube DIN444 - M8X70 Scheibe 

DIN125 - Ø13 Scheibe DIN127 - W12 

Motorzár DIN934 - M12

Schraube DIN444 - M12X100 Scheibe 

DIN125 - Ø13

Scheibe DIN127 - W12 Mutter 

DIN934 - M12 Feder

Handgrif f

Schwenklagerachse Satz

Schwenklagerachse

Schraube DIN931 - M10X40 Scheibe 

DIN125 - Ø10,5 Scheibe DIN127 - W10 

Mutter DIN934 - M10

hör auf zu klingeln Ring 

tragen

Rückspritzschützlappen Satz

Rückspritzschützlappen 660x590

Achse

Schraube DIN933 - M4X20 Scheibe 

DIN125 - Ø4,2 Anyag DIN985 - M4

Schraube DIN933 - M12X30 Scheibe 

DIN125 - Ø13 Scheibe DIN127 - W12

Schneidkopf

310004305

510104704

310005381

S

S

S

310002251 S

310004491 S

310005378 S

9.



VERS. 2020.01.30 SPL JUMBO 651 - 230 V

Adás / továbbítás / Getriebe

10.



VERS. 2020.01.30 SPL JUMBO 651 - 230 V

POZÍCIÓ.

23.

24.

LEÍRÁS

Vágófej

Mobil övvédő készlet 

Mobil övvédő

csavar DIN 933 - M6X16 alátét 

DIN 127 - W6 alátét DIN 9021 - 

Ø6,3 Rögzített övvédő készlet 

Rögzített övvédő

csavar DIN 933 - M10x40 

alátét DIN 9021 - 10,5 alátét 

DIN 127 - W10

anya DIN 934 - M10 

Övkészlet (3 db készlet) Motor 

tengely tárcsa

Penge tengely csiga

Penge tengelycsapágy készlet 

csapágy

csavar DIN 933 - M14X45 alátét 

DIN 125 - Ø15 alátét DIN 127 - 

W14

anya DIN 934 - M14 Karimák 

+ anyakészlet Rögzített karima

Mobil karima

dió

Pengetengely és kulcskészlet 

Pengetengely

Kulcs

Penge tengely készlet

Csapágy

csavar DIN 933 - M14X45 alátét 

DIN 125 - Ø15 alátét DIN 127 - 

W14

anya DIN 934 - M14

Rögzített karima

Mobil karima

dió

Penge tengely

Kulcs

LEÍRÁS

Tête de coupe

Kit carter courroie mobile Carter 

courroies mobile

vis DIN 933 - M6X16 rondelle 

DIN 127 - W6 rondelle DIN 9021 - 

Ø6,3 Kit carter courroie fixe 

carter courroie fixe

a DIN 933-hoz - M10x40 

rondelle DIN 9021 - 10,5 

rondelle DIN 127 - W10 ecrou 

DIN 934 - M10 Kit courroies (jeu 

de 3) Poulie arbre moteur

Poulie arbre de meule Kit palier 

arbre de meule Palier

Visszajelzés: DIN 933 - 

M14X45 rondelle DIN 125 - Ø15 

rondelle DIN 127 - W14 ecrou 

DIN 934 - M14 flasques + écrou 

Flasque fixe

Flasque mobile

ecrou

Kit Arbre de meule + klavetta Arbre 

de meule

Clavette

Kit arbre de meule 

Palier

DIN 933 - M14X45 rondelle 

DIN 125 - Ø15 rondelle DIN 

127 - W14 ecrou DIN 934 - 

M14

Flasque fixe

Flasque mobile

ecrou

Arbre de meule

Clavette

Schleifscheibenachse Satz és Passfeder 

Schleifscheibenachse

Passfeder

Schleifscheibenachse Satz & Passfeder Lager

BESCHREIBUNG QTY

1

1

1

6.

6.

6.

1

1

1

2

1

1

1

1

1

1

1

2

2

2

2

1

1

1

1

1

1

1

1

2

4

4

4

4

1

1

1

1

1

1

2

1

1

REF

310005378

310005392

TÍPUS

S

S

Schneidkopf

Lösebares Riemenschütz Satz

Lösebares Riemenschütz

Schraube DIN 933 - M6X16

Scheibe DIN 127 - W6 

Scheibe DIN 9021 - Ø6,3 Festes 

Riemenschütz Satz

Festes Riemenschütz

Schraube DIN 933 - M10x40 

Scheibe DIN 9021 - 10,5 Scheibe 

DIN 127 - W10 Mutter DIN 934 - 

M10

Riemensatz (Satz von 3Stk) 

Antriebswelle Rolle

Schleifscheibenachse Rolle

Schleifscheibenachse Gleitlager

Gleitlager

Schraube DIN 933 - M14X45

Scheibe DIN 125 - Ø15 

Scheibe DIN 127 - W14 Mutter DIN 

934 - M14 Flansche Satz + Mutter 

Feste Flansche

Lösebare Flansche

Motyog

25 310005391 S

26.

27.

28.

30

310529542

310005389

310005388

310005387

S

S

S

S

31 510112637 S

32 510103339 S

33 510112638 S

Schraube DIN 933 - M14X45

Scheibe DIN 125 - Ø15 

Scheibe DIN 127 - W14 

Mutter DIN 934 - M14

Feste Flansche

Lösebar Flansche

Riemen

Schleifscheibenachse

Passfeder

Maulschlüssel Satz

Maulschlüssel 36mm

Maulschlüssel 13mm

Csavarkulcs - ROSTA

34 Kulcskészlet

Kulcs 36mm

Kulcs 13mm

Feszítő - ROSTA

Kit clé

Clé 36mm

510107908 S

Clé 13mm

Galet tendeur - ROSTA60 510141831 S

11.



VERS. 2020.01.30 SPL JUMBO 651 - 230 V

Pengevédő / Carter de disque / Plattegehäuse

12.



VERS. 2020.01.30 SPL JUMBO 651 - 230 V

POZÍCIÓ.

35

36

LEÍRÁS

Öntözőrendszer

Csobbanásgátló készlet

Csobbanásgátló

csavar DIN 933 - M8X25 alátét 

DIN 125 - Ø8,4 alátét DIN 

9021 - Ø8,4 anya DIN 934 - 

M8

Fogantyú készlet

Fogantyú

alátét DIN 125 - A6,4 csavar 

DIN 912 - M6x20 alátét DIN 

127 - A6 anya DIN 934 - M6

Pengeőrség. készlet

Fogantyú

alátét DIN 125 - A6,4 csavar 

DIN 912 - M6x20 alátét DIN 

127 - A6 anya DIN 934 - M6

Csobbanásgátló

csavar DIN 933 - M8X25 alátét 

DIN 125 - Ø8,4 alátét DIN 

9021 - Ø8,4 anya DIN 934 - 

M8

Öntözőrendszer

Olaszország biztonsága

Fix pengevédő készlet

Rögzített pengevédő

csavar DIN 933 - M10X30 alátét 

DIN 125 - Ø10,5 alátét DIN 127 

- W10 anya DIN 934 - M10

Mobil pengevédő készlet

Mobil pengevédő

csavar DIN 933 - M8X25 alátét 

DIN 125 - Ø8,4 anya DIN 934 - 

M8

LEÍRÁS

Système d'arrosage complete

Kit bavette complète

Bavette complète

DIN 933 - M8X25 rondelle DIN 

125 - Ø8,4 rondelle DIN 9021 - 

Ø8,4 ecrou DIN 934 - M8

Kit poignée

Poignée

rondelle DIN 125 - A6,4, DIN 

912 - M6x20, rondelle DIN 

127 - A6 ecrou, DIN 934 - M6

Kit carter de lame complete

Poignée

rondelle DIN 125 - A6,4, DIN 

912 - M6x20, rondelle DIN 

127 - A6 eco, DIN 934 - M6 

Bavette complète

DIN 933 - M8X25 rondelle DIN 

125 - Ø8,4 rondelle DIN 9021 - 

Ø8,4 ecrou DIN 934 - M8

Système d'arrosage complete

Sécurité Italie

Kit carter de disque fixe

Carter de disque fixe DIN 933 - 

M10X30 rondelle DIN 125 - 

Ø10,5 rondelle DIN 127 - W10 

ecrou DIN 934 - M10

Kit carter de disque mobile

Carter de disque mobil, DIN 

933 - M8X25 rondelle DIN 125 

- Ø8,4 ecrou DIN 934 - M8

BESCHREIBUNG

Bewässerungssystem

Spritzschutzklappen Satz

Spritzschutzklappen

Schraube DIN 933 - M8X25 

Scheibe DIN 125 - Ø8,4 Scheibe 

DIN 9021 - Ø8,4 Anyag DIN 934 - 

M8

Handgriff Satz

Handgriff

Scheibe DIN 125 - A6,4 Schraube 

DIN 912 - M6x20 Scheibe DIN 127 

- A6 Anyag DIN 934 - M6

Messerschütz Satz, kompl.

Handgriff

Scheibe DIN 125 - A6,4 Schraube 

DIN 912 - M6x20 Scheibe DIN 127 

- A6 Anyag DIN 934 - M6

Spritzschützklappen

Schraube DIN 933 - M8X25 

Scheibe DIN 125 - Ø8,4 Scheibe 

DIN 9021 - Ø8,4 Anyag DIN 934 - 

M8

Bewässerungssystem

"Italien" Sicherheit

Festes Scheibeshütz Satz

Festes Scheibeshütz

Schraube DIN 933 - M10X30 Scheibe 

DIN 125 - Ø10,5 Scheibe DIN 127 - 

W10 Mutter DIN 934 - M10

Lösebares Scheibeshütz Satz

Lösebares Scheibeshütz Satz

Schraube DIN 933 - M8X25 

Scheibe DIN 125 - Ø8,4 Anyag DIN 

934 - M8

QTY

1

1

1

1

1

1

1

1

1

2

2

2

2

1

1

2

2

2

2

1

1

1

1

1

1

1

1

1

3

6.

3

3

1

1

3

3

3

REF

310005301

310005399

TÍPUS

S

S

37 310007042 S

38 510103357 S

56

57

510099239

310486959

S

S

58 310486960 S

13.



VERS. 2020.01.30 SPL JUMBO 651 - 230 V

Motor / Moteur / Motor

POZÍCIÓ.

40

LEÍRÁS

Vízszivattyú

Vízszivattyú

Szíjfeszítő készlet

Rögzítő lemez

csavar DIN 931 - M10X80 

csavar DIN 931 - M10X60 

alátét DIN 125 - Ø10,5 alátét 

DIN 127 - W10 anya DIN 934 - 

M10

anya DIN 985 - M10 

Elektromos motor 220V

E-MOTOR TEE QC100L4B

2,2Kw 230V 1400RPM

VENTILÁTOR MOTOR TEE QC100L4B

230V

VENTILÁTORFEDÉL MOTOR TEE 

QC100L4B 230V

KAPACITOR MOTOR TEE

QC100L4B 230V

ELEKTROMOS MOTOR

TEE QC100L4B 230V

RELÉ MOTOR TEE

QC100L4B 230V

FEKETE ELEKTRONIKUS RELÉRELÉ ELEKTRONIKAI NOIR ET

MOTOR SZÜLETETT TEE

LEÍRÁS

Pompe à eau

Pompe à eau

Kit tendeur de courroies

Plakk de fixation

DIN 931 - M10X80 vis DIN DIN 

931 - M10X60 rondelle DIN 

125 - Ø10,5 rondelle DIN 127 - 

W10 ecrou DIN 934 - M10 

ecrou DIN 985 - M10 Moteur 

électrique 220V

E-MOTEUR TEE QC100L4B

2,2Kw 230V 1400RPM

SZELLŐZŐ MOTEUR TEE

QC100L4B 230V

KAPOT SZELLŐZŐ MOTOR

TEE QC100L4B 230V

KONDENSÁTOR MOTOR TEE

QC100L4B 230V

BOITIER A SZÜLETETT MOTOR

TEE QC100L4B 230V

RELAI MOTEUR TEE

QC100L4B 230V

BESCHREIBUNG

Wasserpumpe

Wasserpumpe

Satz riemenspanner

Stammplatte

schraube DIN 931 - M10X80 

schraube DIN 931 - M10X60 

scheibe DIN 125 - Ø10,5 scheibe 

DIN 127 - W10 mutter DIN 934 - 

M10

motyogás DIN 985 - M10

E-Motor 220V

E-MOTOR TEE QC100L4B 2.2Kw

230V 1400RPM

MOTORLÜFTER TEE QC100L4B

230V

MOTORLÜFTERHAUBE TEE

QC100L4B 230V

KONDENSATOR MOTOR TEE

QC100L4B 230V

TERMINALGEHÄUSE MOTOR

TEE QC100L4B 230V

MOTORRELAIS TEE QC100L4B

230V

QTY

1

1

1

1

2

4

12.

2

4

4

1

1

REF

310419887

TÍPUS

S

47 310005305 S

48

48

510114224

510142464

S

S

A 1 510142467 S

B 1 510142468 S

C 1 510142465 S

D 1 510142469 s

E 1 510142466 S

F SCHWARTZ MOTORRELAIS TEE 1 310540282 s

48 SOGAMOTOR MOTEUR SOGA SOGAMOTOR 1 510114224 S

VENTILÁTOR MOTOR SOGA-MM1

100LB4

VENTILÁTORFEDÉL MOTOR SOGA-

MM1 100LB4

KAPACITOR MOTOR 80MF

SOGA-MM1 100LB4

TERMINAL BOX SOGA-MM1

100LB4

Váltás. 220V készlet

Váltás. 220V

csavar DIN 933 - M4X50 alátét 

DIN 125 - Ø4,3 Hővédelem

SZELLŐZŐ MOTEUR

SOGA-MM1 100LB4

KAPOT SZELLŐZŐ

MOTEUR SOGA-MM1 100LB4

CONDENSATEUR 80MF SOGA-

MM1 100LB4

BOITIER A BORNES SOGA-

MM1 100LB4

Kit megszakító teljes

Interrupteur complete 220V

visel DIN 933 - M4X50 

rondelle DIN 125 - Ø4,3 Védő 

hőálló

MOTORLÜFTER SOGA-MM1

100LB4

MOTORLÜFTERHAUBE SOGA-

MM1 100LB4

KONDENSATOR MOTOR 80MF

SOGA-MM1 100LB4

TERMINALGEHÄUSE MOTOR

SOGA-MM1 100LB4

Satz Schalter Zus. 220V

Schalter Zus. 220V

schraube DIN 933 - M4X50 

scheibe DIN 125 - Ø4,3 

Wärmeschutz

A 1 310528387 S

B 1 310528386 S

C 1 310528335 S

D 1 510141626 S

50 1

1

4

4

1

310369467 S

51 510129906 S

14



VERS. 2020.01.30 SPL JUMBO 651 - 230 V

Matricák / Autocollants / Aufkleber

POZÍCIÓ.

59

LEÍRÁS

Matrica készlet

Fehér nyíl

4 piktogram

Jobb oldal

Norton Clipper Logo pengevédő

Kézi vágás veszélye

3 csík pengevédő

LEÍRÁS

Kit d'autocollants

Flèche blanche

4 piktogram

Flanc nyálas

Norton Clipper carter de disque

Risque de coupure 3 fő sáv 

carter de disque

BESCHREIBUNG

AufkleberSatz

Weißer Pfeil

4 Piktogramme

gerade Flanke

Norton Clipper Plattegehäuse

Riskiert von Handschnitt

3 Bänder Plattegehäuse

QTY

1

1

1

1

1

1

1

REF

510131213

TÍPUS

S

15



VERS. 2020.01.30 SPL JUMBO 651 - 230 V

SAINT-GOBAIN CSÖRGŐK

INDUSTRIEWEG 21

9420 ERPE-MERE

BELGIUM

TEL: +32 (0) 2 267 21 00

SAINT-GOBAIN ABRASIVI SPA

CESANO BOSCONE 4 I-20094 

CORSICOMILANO

OLASZORSZÁG

TEL: +39 02 44 851

FAX: +39 02 44 78 266

SAINT-GOBAIN ÜVEG

ÜZLETI EGYSÉG ABRASIVI

PUNCT DE LUCRU: LOC.VETIS, JUD. 

SATUMARE 447355

STR. CAREIULUI 11

PARC IPARI FELÚJÍTÁS

ROMÁNIA

TEL: +40 261 839 709

FAX: +40 261 839 710

SAINT-GOBAIN ABRASIVES, SRO

POČERNICKÁ 272/96, MALEŠICE

108 00 PRAHA 10

CSEH KÖZTÁRSASÁG

TEL: +420 255 719 326

FAX: +420 255 719 321

SAINT-GOBAIN ABRASIVES SA

190 RUE JF KENNEDY 

L-4930 BASCHARAGE

GRAND DUCHE DE LUXEMBOURG TEL: +352 

50 401 1

FAX: +331 83 717 792

NEM. VERT (FRANCIAORSZÁG): 0800 906 903

SG HPM RUS

58, F. ENGELS STR. 

STROENIE 2

105082 MOSZKVA

OROSZORSZÁG

TEL: +74 955 408 355

FAX: +74 959 373 224

SAINT-GOBAIN ABRASIVES A / S

DYBENDALSVÆNGET 2,

DK-2630 TAASTRUP

DÁNIA

TEL: +45 4675 5244

SAINT-GOBAIN ABRASIFS, SA

2 ALLÉE DES FIGUIERS AIN 

SEBAÂ - CASABLANCA MAROKKÓ

TEL: +212 5 22 66 57 31

FAX: +212 5 22 35 09 65

SAINT-GOBAIN

ABRASIVES (PTY) LTD

2 MONTEER ÚT

ISANDO 1600

PO Box 67

DÉL-AFRIKA

TEL: +27 11 961 2000

FAX: +27 11 961 2184/5

PO Box 643706

FORTUNE TORONY IRODA 2106 JLT 

BLOCK C

(KÖVETKEZŐ TOMETRO STATION)

JUMEIRA-TÓTORONY, DUBAI EGYESÜLT 

ARAB-EMIRÁTUSOK

TEL: +971 4 431 5154

FAX: +971 4 431 5434

SAINT-GOBAIN ABRASIVES BV

GROENLOSEWEG 28

7151 HWEIBERGEN

PO Box 10

7150 AA EIBERGEN

HOLLANDIA

TEL: +31 545 466466

FAX: +31 545 474605

SAINT-GOBAIN ABRASIVOS, SA

CTRA. DE GUIPÚZCOA, KM. 7,5 E-31195 

BERRIOPLANO (NAVARRA)

SPANYOLORSZÁG

TEL: +34 948 306 000

FAX: +34 948 306 042

SAINT-GOBAIN DÖRZSÖK

RUE DE L'AMBASSADEUR - BP8 78 702 

CONFLANS CEDEX

FRANCIAORSZÁG

TEL: +33 (0) 1 34 90 40 00

FAX: +33 (0) 1 39 19 89 56

SAINT-GOBAIN ABRASIVES AS

POSTBOKS 11, ALNABRU,

0614 OSLO

BROBEKKVEIEN 84,

0582 OSLO

NORVÉGIA

TEL: +47 63 87 06 00

FAX: +47 63 87 06 01

SAINT-GOBAIN ABRASIVES GMBH

BIRKENSTRASSE 45-49

D-50389WESSELING

NÉMETORSZÁG

TEL: +49 (0) 2236 703-1

+ 49 (0) 2236 8996-0

+ 49 (0) 2236 8911-0

FAX: +49 (0) 2236 703-367

+ 49 (0) 2236 8996-10

+ 49 (0) 2236 8911-30

FÜR DEN FACHHANDEL

ÖSTERREICH

TEL: +43 (00) 662 430 076

SAINT GOBAIN ABRASIVES AB 

GÅRDSFOGDEVÄGEN 18A

168 66 BROMMA • SVERIGE 

SVÉDORSZÁG

TEL: +46 8 580 881 00

FAX: +46 8 580 881 30SAINT-GOBAIN HPM POLSKA SP. Z OO UL. 

NORTON 1

62-600 KOŁO

LENGYELORSZÁG

TEL: +48 63 26 17 100

FAX: +48 63 27 20 401

SAINT-GOBAIN INOVATIF MALZEMELER VE ASINDIRICI 

SAN. TIC. MINT.

ALTAYÇEŞME MAH. ÇAMLI SOK. SZÁM: 21 ESAS OFISPARK 

KAT: 9 34843

MALTEPE, İSTANBUL

PULYKA

TEL: 0090-216-217 12 50

FAX: 0090-216-442 40 74

SAINT-GOBAIN ABRASIVOS, L. DA 

ZONA IPARI DAMAIA

VIII. SZEKTOR, NEM. 122 

APARTADO 6050

4476 - 908 MAIA

PORTUGÁLIA

TEL: +351 229 437 940

FAX: +351 229 437 949

SAINT-GOBAIN ABRASIVES KFT.

1225 BUDAPEST

BÁNYALÉG U. 60 / B.

MAGYARORSZÁG

TEL: +36 1 371 22 50

FAX: +36 1 371 22 55

SAINT-GOBAIN ABRASIVES LTD.

DOXEY RD

STAFFORD

ST16 1EA

EGYESÜLT KIRÁLYSÁG

TEL: +44 1785 222 000

FAX: +44 1785 213 487


